



Einrichtung GAMMA

Die Einzelteile der Einrichtung und ihre Bestell-Nr.	als Bausatz	als Fertigteil
1–7 Gesamt-Einrichtung GAMMA	0300	1300
1 Bodenplatte aus Sperrholz, 15 mm Isolierung, PVC-Bodenbelag, Alu-Einstiegschiene	0110	1110
2 Klappsitzbank mit Stauraum (ausgeklappt eine Liegefläche von 140 x 190 cm)	0122	1122
3 Motorraumpolster	0132	1132
4 Dachhängeschrank, mit gepolsterter Klappe vorn, großes Fassungsvermögen	0140	1140
5 Innentisch, seitlich befestigt, abnehmbar	0250	1250
6 Einzelsitz mit Stauraum (geeignet für zwei 5-kg-Gasflaschen, BestNr. 3610)	0310	1310
7 Küchenteil (passend für kombinierte Gas-Wasser-Elektro-Anlage, BestNr. 3310, und Kühlschrank		
BestNr. 3140)	0370	1370
 Gardinen-Befestigungssatz rundum (einschl. Fahrerhaus) 	0180	1180

Die Einrichtung GAMMA hat zusätzlich zur Basis-Einrichtung ALPHA einen Einzelsitz mit Stauraum hinter dem Fahrersitz (für die Aufnahme von zwei 5-kg-Gasflaschen und Wasservorrat) und einen abnehmbaren Innentisch, der an der Seite befestigt ist. Außerdem hinter dem Beifahrersitz ein Küchenteil (mit Außentisch), dessen großer Stauraum auch die Möglichkeit bietet, Kühlbox oder Kühlschrank und eine kombinierte Gas-Wasser-Elektro-Anlage unterzubringen. Diese Einrichtung ist vom TÜV für vier Personen zugelassen (und muß lediglich mit Sicherheitsgurten ausgestattet werden). GAMMA ist der sportliche Typ unter den teca-Einrichtungen und bietet viel Lebensraum.

Die Einrichtung GAMMA ist auch lieferbar mit Komfort-Sitzbank und Komfort-Motorraumpolster (Beschreibung und Bestell-Nummern siehe Preisliste).

Die Einrichtung GAMMA ist ausbaufähig mit allen Dachformen.

Technische Änderungen vorbehalten!